
Rev. Description Date Designer Approved Ref.

A Utgitt for produksjon 25.04.2016 TET

Pos. Qty. Art.no. Description

8 6 10031 Sekskantskrue M12x35 helgjenget

7 6 10032 Låsemutter M12

6 12 10133 Underlagsskiver M12

5 3 10206 Traktor ringsplint 10 mm

4 1 16257 Toppstagbolt 25,4X138mm kat.2

3 2 15780 Toppstagbolt 25.4x76mm kat.2

2 1 17355 Innfesting på fres flytramme F130/F150/F180

1 1 17346 Flytramme boltenhet F130/F150/F180

Drawing no: Sheet:

17357*17357*

Flytramme F130/150/180

Material: 

www.tokvam.no

Stock no:

Weight: 29.64 kg

01-30080Surfacefinish:None 

General tolerances according to
 ISO 13920A and ISO 2768C.
Laser cut parts: 4/1000

 145 
 4

84
,4

 

 4
84

,4
 

5

3

5

1

6

4

8

8

6

2

2

7

 616 

totto
Tekst i maskinskrift
TET




